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動力学 No。 8 運動方程式を解く(3)鉛直投げ上げ

ここで 6=0.10s,
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時刻 :〔 s〕 位置 ″(ι)〔 m〕 速さυ(ι)〔 m/s〕 加速度α(ι)〔m/S2〕
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時刻 距離 速 さ

最高点 ι∬= θtι l χ∬= イ18‐牛 υ〃=0
再び地上に戻つてきた点 ιL= ′、22 ″L=0 υL= ~6

1.χ ―ιグラフ,υ 一ιグラフをグラフ用紙に描きなさい .

2.上に描いたグラフから,次の値 (座標)を読みなさい。

3。 Newtonの運動方程式

αυ
鶴
而
=~鶴 g

を解きなさい.

(a)ι で積分してυ(ι)を求めなさい.初期条件はυ(0)=+60m/sである。

盤、-19  リー
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幌 衆鼎絲 わ`ゝ 傍喘 毛ヤら

(b)も う一度 ιで積分 して∬(ι)を求めなさい。初期条件はχ(0)=0.Omで ある.

χ=一生1‐七・↑ι七十χク 潮 ザ書イトお9 χ=一化9・ι・+6t

(c)微分方程式を解いた結果から,次の量を計算しなさい .

(i)最高点に達 したとき (υ =0)の 時刻
`∬

は何 sか .

ケ=―trttιしo劉 th=「ず:「・0、 61な

(ii)最高点の位置 |〃 は地上何 mか。

χH-49メ 1驀「十ιメ洗=―与か券=:稀むム94レ

(ili)地 上に戻ってきた とき (″ =0)の時亥J ιLは何 sか。

χ
「
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(市)地上に戻つてきたときの速さυLは何m/sか。
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4。 今 日の講義でわかったこと 。わからなかつたこと 。感想などを書きなさい。(自 由記載 )
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